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Sxov drav > Ve WIETO (t+dt) = cr Kal ll(ﬂ‘dt)--
anywn). AnAadi étav 10V Eenepost pat KpIoT 7

xat u= utd.

(1) Aquiovpyijete éva apdypappa T0 onoio Oa
apifunTing 670 YPOVO TIG RAPARAVE sEl0OOEIS pe My
via teaxd ypovo tF=1000. To =10 ya t<=20 Kﬂ
Tapaustepov sivat o1 s81e C=100, vec= 25 C 50, d

0.02,b=-2.
lo zpoypauna Ba
resultstemp.txt xat B KaTaypagerat o 1 v
‘Ip SETe TO APOYPAUUA UE APYIKES GUVOKES D (0)" Ur KL u(0)=0 T napamnpeine na my
SUVaUIKT) CLUAEPIPOPE TOV cucTHaTos? (7/10)
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To apdypapipa O Sypovpyst fva apysio 1o oxoio Ba wi\'m'm\ ™ mrsuopm 3 oy
He0650u Newton-Raphson. 1o auysespuidva g
(01 ypapun: o tpéov apijds cxa\'a}\nvlh. me m‘(k\\u\ 0 mpdl;m m\y\lm'lw »
TS APOOEYYIITINTS Abang 0. Ot Tés Tav zapapdtpo sivat or idiss. Asy ypadismie sy
QUVOIAT COTay D = e 1o 10 0 = CF NaLu® uidy,

Tpedte to apdypapue pe apxiny sxtinon v (0)= <30 (2.5/10).

L Epets va aelrs yia my suotafei 1on cuyRsRpyEvon anpsion wopporias? (0.810)



